

今年我市职称评审出新规

乡村教师评职称将更容易

□晚报记者 张洪涛

本报讯 提高事业单位结构比例标准，进一步深化中小学教师职称改革，对特别优秀的中小学教师开辟绿色通道，优秀教师评职称不再受“指标”所困，向农村和一线区域倾斜……9月15日，记者从全市职称工作会议上获悉，今年职称评审政策较往年有所调整。

今年，我市事业单位结构比例标准有所调整，高级职称比例普遍提高5至7个百分点，基层单位中级职称比例有较大幅度的提高，使更多的专业技术人员有机会晋升高级职称。

艺术、新闻、技校教师系列申报评审条件推行新的评价标准，淡化了论文论著要求，评审标准更加切合岗位和职业特点。艺术系列更加注重艺风艺德和艺术能力的综合评价；新闻系列适应新媒体迅速发展的新形势，在政策层面进行正确引导；技校教师系列更加注重教学效果，对一体化课程教学的教师把到生产一线实习实践作为重要条件。

做好农村大龄教师考核认定一级教师

工作。在农村教学第一线连续从事教育教学工作满30年，且当年年底距离法定退休年龄不满5年的农村教师，不受单位结构比例限制专设职数考核认定为中小学一级教师。

为鼓励更多优秀教师脱颖而出，对任现职以来获得以下业绩之一的人员，经省人社部门批准，可以不受单位结构比例限制专设职数评聘中小学高级教师。他们分别是：在教师节期间综合表彰的全国模范教师、全国教育系统先进工作者；国家基础教育教学成果二等奖及以上奖励的主要完成人（限前六名）；中原名师；省级名师，教师节期间综合表彰的河南省优秀教师、河南省教育系统先进工作者中同时获得基础教研室规范组织的省优质课一等奖的人员。

今年，我市还将加大职称评审工作的公开力度。全市事业单位核准申报职数（俗称“指标”），将通过周口职称网公开，全面接受社会和广大专业技术人员的监督，确保申报推荐工作公平公正。不断加强专业技术职务聘任管理工作，加快建立健全全职务能上能下、待遇能高能低、人员能进能出的聘任管理新机制。



一边黑灯瞎火 一边灯火通明

居民盼望银珠北路的路灯早日亮起来

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 近日，网友“五柳居士”在周口晚报微信平台上反映称，周口市区银珠北路的路灯常年不亮，入夜后漆黑一片，极易发生交通问题，希望有关部门能够管一管。

9月14日20时许，周口晚报记者来到现场，发现网友反映的银珠北路路灯不亮情况属实，该路段一片漆黑（大图），行人只有借着过往车辆的灯光小心前行。

路经此处的一位老人告诉周口晚报记者：“这里的路灯很多年都不亮了，

马路两侧漆黑一片，行人，骑摩托车、自行车的沿着路边缓慢通过，只能借助过往车辆的灯光才能看清路面。”

周口晚报记者走访中发现，以建设大道为分界线，银珠北路黑灯瞎火，银珠南路则灯火通明（小图）。

“我们那边的路灯不亮，连在路边散步都不敢，只有跑到这边来了。”一位在银珠南路跳舞的王女士说，“希望我们那边的路灯能早日亮起来。”

同一条路，为何出现两种截然不同的景象呢？市政管理处相关负责人称，银珠北路的路灯需要升级改造，目前他们正在招标，此路段的路灯今年一定会亮起来。



消火栓受损汪洋一片

9月15日7时许，有市民拨打周口晚报新闻热线8289999称，周口市区七一路和五一路交叉口附近，一个消火栓正向外喷水，路上汪洋一片。周口晚报记者迅速赶赴现场，发现一名维修工人正在修理受损的消火栓，后来，通过关闭消火栓的供水管道阀门，水势才得以控制。

晚报记者 王凯 摄

中原银行周口分行 开展“金融知识普及月”“金融知识进万家”宣传月活动

为推进银行业金融知识宣传教育，切实加强银行业消费者合法权益保护工作，中原银行周口分行采取有效措施，积极开展了“金融知识普及月”“金融知识进万家”银行业金融知识宣传服务月活动，不断加大投入力度，拓宽宣传渠道，创新宣传手段，深入大众广泛宣传。

据介绍，为广泛开展金融知识宣传活动，中原银行周口分行采取了多种形式。一是以30个营业网点作为主要宣传阵地，在各营业网点大厅外设置了咨询台，通过摆放宣传材料、播放电子显示屏、播放宣传片、张贴宣传海报等形式向公众介绍银行业金融知识。

除了向客户和社会公众介绍银行业金融基础知识，还宣传了假币辨识等常用知识，引导社会公众科学合理使用银行产品和服务，提升消费者保障自身财产安全的意识和能力。二是倡导员工“多说一句话”，在客户办理完业务后主动引导客户了解各类金融知识。三是形成分行、支行上下联动的共同宣传模式，通过不同渠道提升社会公众对金融知识宣传服务活动的关注度，宣传银行卡常识、电子银行、银行理财等内容，并解答客户疑问，方便客户学习、了解金融知识。

系列宣传服务活动获得了消费者的积极互动和良好反馈。在此基础上，组织员工

200人多次深入社区、企业、个体工商户当中，散发金融知识宣传材料1万余份，解答消费者咨询600多人次，向消费者发送金融知识手机短信2000余条。同时与当地媒体积极联系沟通，在报刊、电视台、网站上加强宣传报道以及播放公益宣传片，取得了良好的效果。中原银行周口分行相关负责人表示，作为消费者权益保护工作的重要内容，下一步，他们将进一步探寻建立长效的消费者金融知识宣传教育机制，从保护消费者、爱护消费者、服务消费者的高度，开展好面对社会公众的金融知识宣传普及工作。

（祁金丽）

中原银行周口分行 加强品质检查 提升服务水平

为进一步提高各营业网点规范化服务水平，提升品牌形象，改善服务质量及服务环境，中原银行周口分行成立由零售银行部、会计运营部、监察保卫部等相关部门人员组成的服务品质检查小组，每月对各营业网点进行服务质量检查，重点检查服务主动性、柜面服务流程、硬件环境，并按中原银行要求按期召开服务例会，促进营业网点服务提升。

（王惠菊）